



本版图片 记者 彭幼龙 摄



中国女足姑娘沉默中期待爆发

球员沉默寡言 主帅谈笑风生

女足飞抵天津备战“最后一仗”

本报天津今日电 (记者 徐东海)带着失落的心情,中国女足昨天转战天津,准备后天与新西兰队的最后一场小组赛。大比分输给巴西的阴影显然未散去,从武汉到天津,沉闷的气氛始终弥漫在全队周围。和队员大都沉默寡言相比,主帅多曼斯基显得情绪不错,一路上谈笑风生,瑞典人显然在尽力化解失利带来的伤痛。

昨天上午,全队照例在酒店游泳放松。中午,球队一行出发前往武

汉机场,乘机转战天津。部分中国队员的家长也和中国队一起前往天津,他们还将继续观看中国队的最后一场小组赛。而之前武汉观战的崔大林、南勇以及一些足坛元老则在上午乘机回到了北京。潘丽娜和父亲在机场依依惜别,作为“亲友团”一员的潘爸爸也为球队送去了祝福:“我先回上海了,等着你们获胜的好消息。”

在机场候机时,穿着红色球衣的中国女足一出现,立即受到了不

少球迷的追捧。多曼斯基、韩端人气最旺,几乎一直不停地签名,和球迷合影。从情绪上看,女足姑娘显然受到了输球影响,大多数人沉默寡言。反而是多曼斯基,不时和皮娅、翻译张哈交谈着,谈笑风生。从武汉到天津一个半小时的空中旅途中,球员大多看看杂志、听音乐打发时间。中途,顽皮的马晓旭和宋晓丽研究起了摄影记者的“武器”,抓起长焦“大炮”对着队友一通乱拍,机舱里才难得传出轻松的笑声。

下午4时,中国队顺利抵达天津。除了组委会的工作人员,前来接机的球迷寥寥无几,场面和初抵武汉时形成鲜明对比。半个小时后,全队抵达驻地酒店。由于前一天比赛,再加上旅途疲劳,中国队昨天没有安排任何训练,今天起,全队开始为小组赛的最后一场比赛进行准备。谈到即将开始的决战,多曼斯基充满信心,“最后一场小组赛非常关键,我们肯定会拼尽全力!”

评论 07091711901

生死大战前的“亲密接触”

中新女足大打“友情牌”

前去,两人来了一个热烈的拥抱。由于玛娅曾在大连实德女足踢球,两人结下了深厚的友谊。韩端说,“球队休假时,我还请她到我家里玩呢。”在机场,兴奋的玛娅甚至还邀请韩端到

天津后一起逛街,韩端笑着答应了。没有丝毫的硝烟味,有的只是朋友间的问候。除了韩端外,毕妍、韩文霞和马晓旭等几名大连球员,也纷纷和玛娅打了招呼。相比之下,多曼

斯基和新西兰主帅赫德的交情似乎更深厚。进入候机大厅后,两人热络地站在一旁,讨论着两队昨天的两场比赛。显然,这个话题相当有可谈性,交谈中赫德不时发出爽朗的笑声。

长达十多分钟的聊天后,多曼斯基先行离开。在问到聊天内容时,瑞典人一如既往地微笑不语。反倒是赫德直截了当地说道,内容和小组出线的形势有关。不过,新西兰人坚定地表示,新西兰将抓住最后一场比赛证明自己。“我们还没能取得进球,所以我们希望我们能在天津打破这个尴尬。”仅仅想进球?不知道多曼斯基听后会有什么想法。

记者 徐东海 (本报天津今日电)

女足世界杯出线形势分析

加油站

两队形势占优 两队命悬一线

B组出线形势日趋明朗

美国队和朝鲜队上一轮双双获胜,也使得B组的出线形势明朗许多,如果没有意外发生,美朝两队将携手出线,而瑞典队和尼日利亚队将被淘汰。

目前美国和朝鲜两队都积4分,瑞典队和尼日利亚队分别只有1分,但4支球队都存在出线可能。因为根据规则,如果几支球队积分相同的话,不看彼此胜负关系,而是看净胜球和进球数。这样如果瑞典队和尼日利亚队最后一轮都大比分战胜对手,那么4队的积分都是4分,届时

就要看谁的净胜球或进球数多。

最后一轮,美国队对阵尼日利亚队,朝鲜队对阵瑞典队。瑞典队和尼日利亚队要想出线,只能寄希望于大比分战胜对手,从而依靠净胜球胜出。而以美国队和朝鲜队的实力和状态看,两队大比分落败几乎没有可能,所以这两队目前形势占优,B组最可能出现的结果,也是这两队携手出线。

目前美国队形势最好,该队拥有两个净胜球,并且最后一场对阵实力最弱的尼日利亚队,非常有望以小组第一出线。至于朝

鲜队和瑞典队的比赛,朝鲜队也拥有两个净胜球,如果瑞典队想压倒对手出线,只能在朝鲜队身上取得3个以上的净胜球,这显然让“北欧海盗”有些勉为其难。

B组的出线队将和卫冕冠军德国队所在的小组进行交叉淘汰赛,为了避免提前遭遇实力强劲的德国队,美国队和朝鲜队都会力争小组第一,所以这两队都将在下一场比赛中倾尽全力,这也在客观上进一步降低了瑞典队或尼日利亚队爆冷的可能性。

本报记者 李元春



对巴西,我们输了,0比4的大比分失利,确实令人难以接受。可是别忘了,一场失利并不意味着最后的失败,后面还有非常关键的比赛。姑娘们,放下思想包袱、稳固防守,我们仍然充满着希望。

当年亚特兰大奥运会,中国队也遇过巴西队,3比2,一场酣畅淋漓的比赛,我们淘汰了对手。这些年,巴西女足有了飞跃式的进步,而中国队年轻队员缺乏大赛经验,失球之后,心态一下子没有调整过来,就被对手抓住了机会。连韩文霞这样的老队员,也慌了,犯下低级错误。

看完比赛,我的心情久久不能平复。冷静下来,一次失利不见得是坏事,可以让中国队尽早看到自身存在的不足,敲响警钟。今后的比赛,防守一定要加强。我相信,最后一轮对新西兰,我们是志在必得的。姐妹们,加油!

与此同时,我希望更多国人参加阿迪达斯的“加入我们,中国女足因你更强!”的球迷活动,成为支持中国女足加油团中的一员,这是对女足最好的鼓励。中国女足需要你们一如既往的支持。施桂红

挪澳形势不错 有望联手出线

C组出线形势分析

上一轮挪威队和澳大利亚队战平,而加拿大队轻取加纳队,也使得C组的出线形势进一步明朗:挪威队形势最好,加纳队提前出局,而澳大利亚队和加拿大队则竞争另一个出线名额。

上一轮比赛,加拿大队4球大胜加纳队,积分也达到3分,这也使得同组的澳大利亚队紧张起来。挪威队和澳大利亚队上一轮战成平手,积分也都达到4分,澳大利亚队凭借净胜球优势

暂居榜首,挪威队排名次席。这个结果对两队都有利,挪威女足基本上已经一只脚踏入第二轮,澳大利亚队最后只要逼平加拿大队,就可以确保出线,而加拿大队只有获胜才能晋级,已经失去主动权。

“平局的结果可以接受,这个小组的实力都很接近,所以我很满意目前这个位置。”挪威主教练本特森表示,不介意本队目前排名次席。或许对于挪威队来

说,小组出线已经不是问题,所以本特森已经在考虑出线后的对手了,“我们不怕任何对手,即使接下来对阵巴西队也不怕。”

而澳大利亚队主教练萨曼尼表示,最后一场小组赛才是最关键的,所以上一场他才更换了6名首发队员,为的就是打好对加拿大队的比赛,“和加拿大队的比赛肯定会很艰苦,不过好在我们只需要打平就行,我们比对手有优势。”本报记者 李元春

德国占据主动 日本绝地求生

A组出线形势分析

日本队将在小组最后一场比赛中,对阵强大的德国队。

目前在A组中,德国和日本两队都两战积4分,而英格兰队虽然只积2分,也有出线机会。目前卫冕冠军德国队的形势无疑最好,该队只要逼平日本队,就肯定会获得一个出线名额。退一步说,即使德国队输给日本队,也不一定就不能出线,除非英格兰队战胜阿根廷队,否则德国即使输球,也可以和日本队携手出线。

A组的另外一个出线名额,将在日本队和英格兰队之间产生。日本队虽然积分比英格兰队多2分,但是该队的出线形势反而不容乐观,最后一场面对德国队,日本队只有获胜才能确保出线。如果战平,而英格兰队同时战胜阿根廷队,那么日本队将因净胜球比德国队少而被淘汰。

目前英格兰队也掌握了主动,只要从同组实力最弱的阿根廷队身上拿到两个以上的净胜球,那么不管日德之战结果如何,该队肯定出线。如果英格兰队只能取得一个净胜球,而同时日本队战平德国队,那么三队同积5分,将通过比较净胜球决定两个出线名额。本报记者 李元春

上视体育频道、央视五套今天20时将转播德国队与日本队比赛实况

失利敲响警钟 支持一如既往